        В период с 26.12.2014г.  по 16.02.2015г. в АО Нижегородская инжиниринговая компания «Атомэнергопроект» проводилась плановая выездная проверка с  целью проверки исполнения обязательных требований, установленных законодательством РФ в сфере радиационной безопасности и санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. По результатам проведенной плановой проверки  выдано предписания главного государственного санитарного врача по объектам, обслуживаемым ФМБА России на территориях г. Волгодонска и г. Волгограда. Составлен протокол на должностное и юридическое лицо, наложен штраф.

       В период с 10.02.2015г.  по 24.03.2015г. в МБУЗ «ЦРБ» Пролетарского района проводилась плановая выездная проверка с  целью проверки исполнения обязательных требований , установленных законодательством РФ в сфере донорства крови и ее компонентов. По результатам проведенной плановой проверки выявлены нарушения. Составлен протокол на должностное и юридическое лицо, наложен штраф.

       В период с 10.02.2015г. по 24.03.2015г. в МБУЗ «Родильный дом №5 г. Ростова-на-Дону» проводилась плановая выездная проверка с  целью проверки исполнения обязательных требований, установленных законодательством РФ в сфере донорства крови и ее компонентов. По результатам проведенной плановой проверки нарушений не выявлено.
